VYKOPY

POZN.: Vyskové koty jsou asociovany s modelu dna vykopu (k deskéam), pii vyskové zméne se text automaticky prepiSe, délkové koty jsou
asociovany s polohou a rozmérem desek.
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POZN.: Vyskové koty jsou pripojeny k modelu dna vykopu (k deskam), pfi jejich vyskové zméne s samy posunou

MODEL DNA VYKOPU

VYKAZ VYMER DNO VYKOPU
CiSLO DILCI PLOCHA | VYSKOVA UROVEN
FIGURY [m2] [mm od +0,000]

1 42,74 -2 520
2 4,71 -3020
3 4,62 -3020
4 4,62 -3020
5 4,71 -3 020
6 23,95 -2 520
7 0,45 -2 520
8 0,45 -2 520
9 9,78 -1320
10 24,66 -320




